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Az adatbázisbotrány napvilágra kerülése után többen is lemondtak a Tisza Párt rendszerváltó tagságáról.
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Magyar Péter forradalminak szánt találmánya tulajdonképpen csak olcsó trükk, amivel hatalmas összegeket
kaszálhatott a híveit?l. De id?közben egyre többen kiábrándultak a Tisza Párt vezéréb?l, aki még így is jól keres a
saját szimpatizánsain.

Ismét kapott egy pofont Magyar Péter rendszerváltó tagsága, mivel az utóbbi hetekben többen is úgy döntöttek,
hogy leiratkoznak az el?fizetéses programról. Lapunk legutóbb június közepén foglalkozott Magyar Péter
találmányával, akkor közel harmincezer feliratkozóval rendelkeztek. Röviddel ezután átlépték a harmincezres
számot, ám azóta többen visszamondták az el?fizetésüket, így a tagok száma ismét harmincezer alá csökkent.
Cikkünk írásakor egész pontosan 29 963 el?fizet?je volt a rendszerváltó tagságnak.

Az újabb kudarc minden bizonnyal összefüggésben van a Tisza Párt adatbázisbotrányával, ami pont az utóbbi
hetekben látott napvilágot. 

Mint arról a Magyar Nemzet is beszámolt, megdöbbent? nyilvántartást juttattak el a sajtó szerepl?ihez. A
dokumentum egyértelm?en azt bizonyítja, hogy a Magyar Péter vezette Tisza Párt illegálisan, titkon listázta
támogatóit. Az adatbázisban a szimpatizánsok alapadatain kívül szerepelnek min?sít? megjegyzések is.

Az Index arról számolt be, hogy maguk a tiszások is tudják, hogy pártjuk Discord-szervere nem hekkertámadás
áldozata lett, hanem bels? szivárogtatás történt. A portál egy Tisza Párt bels? viszonyaira közvetlenül rálátó forrása
elárulta azt is, hogy el?ször még valóban azt fontolgatta Magyar Péter és csapata, hogy feljelentést tesznek az
ügyben, de ezt kés?bb elvetették, mert nem állt volna összhangban azzal az általuk végül választott narratívával,
miszerint a Discord felületét feltörték a szivárogtatók, és nem a párton belülr?l kerültek ki az információk.

Csúfos kudarc Magyar Péter találmánya

A Tisza Párt rendszerváltó tagságága a kezdetekt?l folyamatosan csökkent, ami azt mutatja, hogy sokan
kiábrándultak Magyar Péterb?l.

Az els? jelent?s bukásra tavaly augusztusban került sor, amikor néhány nap alatt háromszázan mondták vissza
tagságukat.  

A pánik miatt ideiglenesen a Tisza Párt honlapjáról eltüntették a számlálót, ami azt mutatja, hogy mennyien fizettek
el? a tagságra. Októberben egy nap alatt több mint százötven f?vel csökkent a rendszerváltó tagsággal rendelkez?
személyek köre a Tisza Párt hivatalos honlapján elérhet? adatok szerint. Idén tavasszal, Kollár Kinga botrányának
a kirobbanása után néhány hét alatt ismét háromszázan döntöttek úgy, hogy nem fizetik tovább a horribilis összeg?
tagságot.

A Tisza Párt vezére még tavaly június elején jelentette be a rendszerváltó tagságnak nevezett támogatói rendszert,
amit akkor történelminek és egyedülállónak min?sített. Magyar Péter akkor az ötvenezres számot t?zte ki célul,
hogy annyian fizessenek el? a rendszerváltó tagságra, azonban csaknem egy év alatt sem sikerült ezt elérni.

Jól kaszál a hívein Magyar Péter

A párt oldalán megtalálható ?rlap szerint különböz? összegekkel lehet támogatni Magyar Péter alakulatát. A
legolcsóbb támogatási forma háromezer, de van ötezer, tízezer, valamint 41 665 forintos, úgynevezett VIP-tagság
is. A politizálás pénzre váltása jól jövedelmez? biznisz Magyar Péternek, mivel a párt beszámolója szerint
2024-ben a támogatásokból 818 972 927 forint bevételre tettek szert.

Borítókép: Magyar Péter (Fotó: Polyák Attila)

Máté Patrik
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